

Ярославцы могут стать участниками конкурса премии #МыВместе

Начался основной этап заявочной кампании международной премии #МыВместе. Проект реализуется по поручению Президента России при поддержке национального проекта «Образование». Заявки можно подавать на сайте [«премия.мывместе.рф»](http://премия.мывместе.рф) до 3 июня.

– Цель премии – это признание и поддержка проектов, направленных на помочь людям и повышение качества жизни, – рассказала заместитель председателя Правительства Ярославской области Вера Даргель. – С 2021 года в премии #МыВместе принимали участие более 300 представителей нашего региона, шестеро прошли в финал. У каждого из них – социально значимый проект, который реализуется в Ярославской области. В 2021 году Елена Никулинская стала призером премии.

В этом году организаторы обновили модель премии. Теперь она включает новые категории и номинации. В том числе участниками могут стать акти-



висты и волонтеры, общественные и некоммерческие организации, бизнес, а также муниципальные образования и регионы. В честь Года семьи учреждена специальная номинация «Добрая семья», а тема семейного волонтерства станет одной из ключевых тем премии 2024 года.

Будет запущена специальная программа взаимности: участники премии будут выполнять различные задания – помогать НКО, участвовать в акциях федеральных партнеров, собирать гуманитарную помощь и др. За это они будут получать баллы, которые смогут потратить на обучение, посещение мероприятий и другие призы.